
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

上士別地区国営農地再編整備事業促進期成会 

会 長  斉 藤  敏 

国営農地再編整備事業は、事業主体の旭川開発建設部をはじめ、関係機関のご尽力により、

本年度実施する完了整備と換地処分をもって念願の完了を迎えることになりました。 

長期間に亘る工事ではありましたが、大きな災害、人身事故もなく、今日を迎えることが

できましたのは、ひとえに地域の皆様の事業に対するご理解とご協力のおかげと厚くお礼申

し上げます。 

定期総会については、皆様ご承知の通り新型コロナウイルス新規感染者数などは大きく減

少しましたが、引き続き感染の抑制を図り、再拡大を防止していくことが必要な状況が続い

ていることから、役員会で協議致しまして書面議決にすることと致しました。              

皆様には総会議案等を送付させて頂きますので、内容をご了知いただき、不明な点、要望

等がありましたら、士別市経済部国営農地再編推進課にご連絡くださるようお願い致します。

結びになりますが、皆様の益々のご健勝と、素晴らしい豊穣の秋を迎えられるますようご

祈念申し上げ、略儀ながら書中にて挨拶とさせて頂きます。 

旭川開発建設部名寄農業開発事業所  

（前）所長 菅 野 徳 久 

日頃より期成会の皆様におかれましては、事業の実施に御協力をいただきありがとうござ

います。上士別地区の令和 2 年度までの事業の進捗率は、事業費ベースで約 97％となってお

ります。 

最終年度となる令和 3 年度の予算は 1 億 2 千万円となり、道路等の最後の完了整備と換地

を行い、事業完了させる見込みであります。 
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第 16回期成会定期総会は中止 
 定期総会の中止に伴い、期成会斉藤会長並びに名寄農業開発事業所菅野所長より 

広報『天塩のめぐみ』への挨拶をいただきました。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  
 
【転出される方】 

 ●所   長  菅 野 徳 久   稚内開発建設部稚内農業事務所所長へ転出 

 ●副    長  石 谷 直 也   網走開発建設部北見農業事務所第１工事課長へ転出 

【転入される方】 

 ●所   長  木 村  聡   帯広開発建設部帯広道路事務所副所長より転入 
 ●副    長  柴 田 聖 樹   稚内開発建設部農業開発課課長補佐より転入 
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期成会の皆様には、工事や換地などでご苦労をおかけしますが、ご協力のほどよろしくお

願いいたします。 

本事業により大区画化された農地が、上士別の農業振興の一助となり、更なる地域の発展

に繋がることをご祈念申し上げます。 

最後に私事ではありますが、この度の人事異動で当地を離れることとなりました。皆様に

は、一年間と非常に短い間ではありましたが、大変お世話になりました。ありがとうござい

ました。 

令和３年度国営事業担当スタッフ

・本年度の国営農地再編推進課の体制は、

３年間再任用職員として勤めて頂いた大

平参与が退職となりましたが、その他のス

タッフは引き続き事業完了まで頑張って

まいります。 

・令和 2 年 12 月 28 日に国営推進課は仮

事務所（旧ほくと児童館）より市役所第２

庁舎 1 階（市民文化センター西）に引越し

しました。 

・電話番号等は、移動後も変更ありません。 

■士別市経済部 国営農地再編推進課 

○課  長  喜 多 伸 光（士別市） 

・係  長  竹 中   満（士別市） 

・主任主事  佐 藤   航（士別市） 

・技 師  佐々木 将 騎（改良区出向） 

・嘱託職員  岡   一 成（ＪＡ出向） 

・嘱託職員  加 藤 恵 美（士別市） 

     ・電  話  22-0 9 8 8 

・F A X  22-0 9 8 9 

・EMAIL kokuei@city.shibetsu.lg.jp 

名寄農業開発事業所の異動（国営関係分）

□ 転出されます菅野所長には 1 年間、石谷副長には 2 年間

という短い期間でしたが、大変お世話になりました。健康に

留意され、次職でのご活躍を心よりご期待申し上げます。 
□ 所長、副長には、事業完了年度よろしくお願いします。

（期成会・国営推進課一同） 



-最 終 年 、円 滑 な換 地 処 分 を目 指 して- 

地区内の土地所有者・権利者（耕作者等）の皆様に 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                        
 
 
 

※状況によっては、日程変更となる可能性があります。 

計画決定、公報登載、計画確定 

事前説明会 

計画書の事前確認 

各種同意書徴収 

権利者会議 

換地処分通知、公報登載、換地処分決定 

換地処分登記嘱託書提出（法務局） 

換地処分登記完了 

6 月 

7 月 

8 月 

9 月～10 月 

11 月～12 月 

2 月 

換地清算金 徴収・支払い 

換地処分決定から 6 か月以内

換地計画書の該当分を事前にそれぞれ皆様に確認い

ただきます。また、各種同意書（該当者のみ）をいた

だきます。 

権利者会議の円滑な進行を図るため、事前に開催し、

土地の配置や換地清算金等を全体・個別に説明し、理

解を得るため開催するものです。 

換地を行う地区内の土地につき所有権・賃借権等の権

利を有する全ての者で組織する会議。 

この会議以降、換地処分登記の申請書の内容に相違が

生じると、登記が受け付けられなくなるため、やむを

得ず変更（※注）がある場合には、事前に国営農地再

編推進課まで報告願います。 

※注：売買、分筆、合筆、抵当権設定、権利者の住所等、

登記簿記載事項の変更全て・新たな賃貸借契約設定 

換地処分決定以降、登記完了まで登記簿が閉鎖

され登記が受け付けられないため、ご留意願い

ます。 

令和 3年度上士別地区工事施工予定について 
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